Zadanie 1

Ten to oto konik mtody
Napi¢ chce sie dzisiaj wody
Dotrzeé chce do dziewczyneczki
I pozjada¢ marcheweczki

»

Zadanie to polega na doprowadzeniu konika do dziewczynki, przy czym konik jest bardzo gtodny,
wiec powinien po drodze zjes¢ wszystkie marchewki. Jest tez troche spragniony, wiec powinien sie
napic¢ z co najmniej jednej katuzy.

Lista polecen do wykorzystania: do poruszania sie strzatki: - A < ¥,

zjadanie marchewek: "zjedz marchewki" lub rysunek marchewki, do picia wody: "napij sie"

lub rysunek wody. Dodatkowo zachecam do wykorzystywania znanych konstrukcji takich jak petle
czy instrukcje warunkowe :)
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